



Seminar o prostornom planiranju, upravljanju obalnim područjem i društvenom prihvaćanju Plave energije

Fakultet strojarstva i brodogradnje, Sveučilišta u Zagrebu (UNIZAG FSB) kao dio PELAGOS tima sa zadovoljstvom objavljuje da će se u Zagrebu, **13. lipnja 2018.** godine, s početkom u **09:45**, u Klubu nastavnika Fakultet strojarstva i brodogradnje, Sveučilišta u Zagrebu (Ivana Lučića 5), održati Seminar o prostornom planiranju, upravljanju obalnim područjem i društvenom prihvaćanju Plave energije.

Tokom ovog seminara ukratko će se predstaviti dosadašnji rezultati Interreg MED projekta „**Promoting innovative cLusters and nEtworks for mArine renewable energy synerGies in Mediterranean cOasts and iSlands – PELAGOS**“ te će se održati dva gostujuća predavanja vezana na tematiku seminara.

Kao što smo vas već prije informirali, svrha PELAGOS projekta je stvaranje i promicanje nacionalnih platformi za Plavu energiju u Portugalu, Španjolskoj, Francuskoj, Italiji, Hrvatskoj, Grčkoj, i Cipru, a zatim osnivanje i rad transnacionalnog sredozemnog klastera radi zajedničkog pronalaznje mogućnosti i rješavanja izazova vezanih za Plavu energiju. Kroz suradničku shemu želi se postići sinergijski efekt promicanja istraživanja, inovativnih ideja te konkurentnih tehnologija vezanih za Plavu energiju, u obalnim i otočnim područjima Sredozemlja.

Dionici hrvatske platforme za Plavu energiju su predstavnici javnih tijela (ministarstava, regionalne razvojne agencije), istraživačke institucije, mali i srednji poduzetnici, velika poduzeća, stručne udruga, nevladine organizacija, te ostali dionici koji su specijalizirani za djelatnosti i imaju aktivnu ulogu u pitanjima vezanima za Plavu energiju. Za sve upite i prijedloge vezano za PELAGOS projekt, slobodno se obratite koordinatorskoj hrvatske platforme za Plavu energiju Hrvoju Mikulčiću putem e-pošte hrvoje.mikulcic@fsb.hr.

Seminar i ručak su besplatni za sve sudionike.



PRIJAVE SU OTVORENE NA SLJEDEĆEM [LINKU!](#)

Ukoliko imate problema s online prijavom, registraciju za radionicu možete isto tako izvršiti slanjem e-pošte na gore spomenutu adresu. S obzirom da je broj mjesta na seminaru ograničen molimo vas da se registrirate što prije kako bi osigurali svoje mjesto.

DNEVNI RED Umrežavanja članova hrvatske platforme za Plavu energiju – 13. lipanj 2018.

Mjesto: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Sveučilišta u Zagrebu, Ivana Lučića 5, 10002 Zagreb, Hrvatska

www.fsb.unizg.hr

09:45 – 09:55 Registracija sudionika

09:55 – 10:00 Uvodna riječ / Predstavnik UNIZAG FSB

10:00 – 11:00 Predavanje o Protokolu o integralnom upravljanju obalnim područjima Sredozemlja i prostornom planiranju na moru / Željka Škaričić i Marina Marković - gostujući predavači / UN Environment, Mediterranean Action Plan, Priority Actions Programme Regional Activity Centre (PAP/RAC)

11:00 – 11:45 Predavanje o iskustvu rada sa lokalnom zajednicom na projektima obnovljivih izvora energije / Zdenko Kirinčić - gostujući predavač / Ponikve Eko otok Krk d.o.o.

11:45 – 12:15 Online platforma za suradnju između dionika Interreg MED projekta PELAGOS / Predstavnik UNIZAG FSB

12:15 – 14:00 Ručak i povezivanje

Veselim se Vašem sudjelovanju i srdačno Vas pozdravljamo!

Organizatori događaja.